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Τρίτη ημέρα των Β’ Καραβαγγελείων – 
Χορωδιακή Συναυλία: «Μητροπολίτα Γερμανέ, σε 
καμαρώνουν όλοι!»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Χορωδιακή Συναυλία με θέμα «Μελωδίες του Ελληνισμού» 
πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο του Άργους 
Ορεστικού, την τρίτη ημέρα των Β’ Καραβαγγελείων, την 
Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου 2024.

Την εκδήλωση παρουσίασε ο κ. Ευάγγελος Παπαδόπουλος, και την 
παρακολούθησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Άργους Ορεστικού κ. Νικόλαος Χατζηκυριακίδης, ο οποίος 
εκπροσώπησε τον Δήμαρχο Άργους Ορεστικού κ. Παναγιώτη Κεπαπτσόγλου και 
απηύθυνε χαιρετισμό, καθώς και πλήθος κόσμου που γέμισε την αίθουσα του 
Πολιτιστικού Κέντρου Άργους Ορεστικού.
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Στην συναυλία συμμετείχαν πέντε τοπικές χορωδίες, ήτοι:

-Η Παιδική Χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας, η οποία ιδρύθηκε φέτος 
από τον Σεβ. Μητροπολίτη μας κ. Καλλίνικο, και στην οποία συμμετέχουν πολλά 
παιδιά. Μαέστρος της χορωδίας είναι η κ. Ναταλία Σέροβα. Η Παιδική Χορωδία 
τραγούδησε τέσσερα τραγούδια, με πολύ ενθουσιασμό και χάρη.

-Η πρωτοεμφανιζόμενη Χορωδία Παραδοσιακής Μουσικής της Ενορίας του Αγίου 
Νεκταρίου Άργους Ορεστικού, με μουσικοδιδάσκαλο τον Πρωτοψάλτη του Ιερού 
Ναού κ. Βασίλειο Σκαμάγκα.

-Η Χορωδία Εύξεινος Λέσχη Άργους Ορεστικού, που επανειλουτούργησε με 
χοράρχη τον Πρωτοψάλτη κ. Χρήστο Τογκαρίδη.

-Η Χορωδία του Συλλόγου Μικρασιατών «Κύζικος» Άργους Ορεστικού, με μαέστρο 
τον Πρωτοψάλτη του Μητροπολιτικού Ναού Καστοριάς κ. Σωτήριο Γκάγκα.

-Η Χορωδία Βυζαντινής, Εκκλησιαστικής και Παραδοσιακής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως μας, με διδάσκαλο και χοράρχη τον κ. Γεώργιο Αποστολίδη.

Οι Χορωδίες συνοδεύονταν από νέους μουσικούς με παραδοσιακά μουσικά όργανα.



Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Καλλίνικος, ο οποίος εξέφρασε την 
χαρά του και τις ευχαριστίες του προς όλες τις χορωδίες και τους χοράρχες τους 
και τους προσέφερε συμβολικά δώρα.
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